

首页 > 新闻 > 学校要闻

专题报道 更多

夏立新教授主持的国家社科基金重大项目开题会举行

时间:2014-01-06 15:51 来源:华大在线 作者:李成龙等 编辑:在线 点击: 次

核心提示: 夏立新教授主持的国家社科基金重大项目开题会举行。

华大在线讯(通讯员 李成龙 刘婷婷 马婷)1月5日下午,由信息管理学院夏立新教授主持的2013年度国家社科基金重大项目“基于多维度聚合的网络资源知识发现研究”(13&ZD183)开题报告会,在我校科学会堂301会议室举行。

开题报告会由科研部部长彭南生教授主持,副校长黄永林教授代表学校致辞。专家组由中国社会科学院学部委员黄长著研究员(专家组组长)、武汉大学马费成教授、武汉大学胡昌平教授、南京大学苏新宁教授、南开大学王知津教授、北京大学李广建教授、南京大学孙建军教授、中山大学曹树金教授、北京大学谢新洲教授、武汉大学李纲教授组成。首席专家夏立新教授,中国科学技术信息研究所信息资源中心主任曾建勋研究员、华中师范大学计算机学院院长何婷婷教授、华中师范大学信息管理学院姜策群教授、王伟军教授等课题团队成员,以及信息管理学院部分老师和学生参加了此次开题报告会。

夏立新教授代表课题组向各位专家简单扼要介绍了项目的研究状况与选题价值、研究思路与方法、子课题设置及主要研究内容、研究重点与创新之处、项目研究进展及预期成果等。专家组一致认为:夏立新教授主持的国家社科基金重大招标项目《基于多维度聚合的网络资源知识发现研究》具有重大理论价值和现实意义。项目组采取理论与实证研究相结合的研究思路,围绕基于多维度聚合的网络资源知识发现的关键科学问题和重大应用问题展开系统深入研究,将发表一批高水平的研究论文和研究报告、开发示范软件工具集、编制网络资源语义标注规范体系(草案),并形成学术专著《基于多维度聚合的网络资源知识发现研究报告》。研究的总体框架与预期目标明晰,研究思路与研究方法可行,研究方案具有可操作性。该课题研究已有很好的前期基础,参与研究的成员具有团队协作精神,为完成课题提供了组织保障。

回到华大在线首页

【更多新闻, 欢迎关注华大在线微信】

分享到:

发表评论 请自觉遵守互联网相关的政策法规, 严禁发布色情、暴力、反动的言论。 评价: jn 中立 jn 好评 jn 差评

校园记者的奇味生活



奔走在校园中的记者们,校园新鲜事的第一发布者,校园好故事的精心记录者,奔走、记录、见证、思考、发声,即使曾被误解,但绝不停下记录的脚步。11月8日,记者们,走进校园记者新闻世界,感受他们的酸甜苦辣。

校庆背后的一群人: 桂子山



她们是美丽的微笑天使,举手投足间流露着优雅

- 1 校园记者的奇味生活
2 校庆背后的一群人: 桂子山的
3 毕业季: 描绘我们的青春色
4 校园烟民: 青春的“风度”
5 如花儿般的华师爱情故事
6 512汶川地震五周年: 有爱无
7 爱笑的季节——世界微笑日
8 华师建筑的“秘密”
9 中国梦: 凝聚中华民族正能量
10 华师女生幸福质量报告



昵称: 验证码:  € 匿名?

最新评论

[关于华大在线](#) | [首页](#) | [深度](#) | [新闻](#) | [聚焦](#) | [学术](#) | [文化](#) | [图说](#) | [视野](#) | [媒体](#) | [博客](#)
华大在线版权所有 Copyright 2011-2012 CCNU Network Association All Rights Reserved Power by DedeCms
ICP备案信息: 鄂ICP备06006082号



扫描或点击
华大在线微信